®opéag : AEYA AAPIZAZ

MPOZAHWH MPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENQOY XPONOY

Mpoknipu

Ymnpeoia : AIOIKHTIKH MINAKAZ KATATA=HEZ & BAOMOAOTIAZ [ Y apibp. £.O0.X. @ [2/2021
‘Edpa Ymnpeoiag : AAPIZA YMNOWH®ION KATHIOPIAZ AE
Aidipkela ZouppBaong : 8 MHNEZ KQAIKOZ OEXZHZ : 130
EidikotnTa : HAEKTPOZYITKOAAHTQN AE
KPITHPIA BAOGMOAOTIA
W
<
W i W = I
- § 2 E Z & 2 5 v £z | 2 e
5 R B g s | % 3 z go 2 =
T X o = L b o s & = 8t u z z
) 5 = z < = S & 3 < = 3 c > < g w i}
%4 T S TR B 5 = LR olse R a 4 | x = T
o e . i i B > = A [ 0 5 = =35 o & z 5 =
= = :'. = 5 < e = 27| YT | S il [TTI o Z £l 52 5% | w w w ) W w w w W W W o 5 =
= = 2 - S S == lSe | £= = 2 |-3 | = W G == X0 bl il w il [ 1] il [ I i i w = = ]
- z o = o o = = |E5[8E ]| £ g |guw|z2| & 8 b 2L Fesddsldola_la ld 9ot 9. Ja _ta_13.1d5 o g
< G & 2 2 < |6 | = |Rs|us|ES| 5 |ES|2%| & | E £ $8 | 88 | ST |3E|38|28 |22 |28 2 |3E|3E|3E (S8 5 x | g
= o =] <P T | e E |uk|ge | =x iy e e £ = pEislangiho T Lo [0 e & |38 & & |8 |& |@& z T i
i (=] = | & z | £ & WG SR el B F B EC |z 2 |= = |= = = = E i e = s | W
z % 9 = F o w < =& = o < : 2 Qs £ W X
o = ) W = < b w = @ o = ] < ] N
z g |2 5 = o = & £ = T3 = @ <
é P o = o> [a) (el m c c > jo = $
= o o < — o 4 = <0 = o
o > o (o] 4 = i tz‘: | s %
g ke e lg < 2
' =
() |(IB) | (2) | (3) [ (4) | (5) | (6) | (7) (8) (9) (10)
12824 |Tz* AB* AlT* Al 8* oXli 1 NAI | NAI | 2 |18,50] NAI 84 0 200 | 100 | 100 (370,00 25 | 588 1.383,00 1[NAI
12672 | XP* ne* XP* Al 3* OXl 1 NAI 3 [19,40| NAI 27 NAI 0 200 150 | 388,00| 25 | 189 130 | 1.082,00 2[NAI
12723 |BA* NI* i b Al 8* OXI 1 2 [13,09] NAI 80 0 100 | 261,80 25 | 560 946,80 3[NAI
12700|BA* EA* MI* AB 7* OXI 1 2 17,00 84 0 340,00 588 928,00 4|NAI
12719|T%* NI* KQ* AO 7* NAI 1 2 [18,60| NAI 84 0 100 | 372,00] 25 | 588 1.085,00 5|NAI
0
MINAKAZ B' ENMIKOYPIAZ 0
12257 |KA* rE* BA* |AO 3* OoXI B 14,00 84 0 280,00 588 868,00 1|NAI
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